

记1300分，罚款6万

黄山交警查获“违章大户”

星报讯(贺飞 记者 陈明) 芜湖驾驶员孙某,其车辆已两年未参加安全技术检验,驾驶证也已过期,且车辆达217条违章未处理,累计记分超过1300分。3月8日,孙某驾车途经徽州站时,被黄山高速交警四大队民警逮个正着。

当日上午,正在G56徽州站对车辆进行布控检查的民警发现,查缉布控平台系统提示一辆外地号牌的小型轿车因车辆存在逾期未检验、驾驶证状态异常等多项交通违法行为被系统提示报警。民警当即在道口布控拦截。正当民警打手势要求车辆靠边停车接受检查时,该车突然加速意图冲卡,民警立即在车辆前方布置锥桶等路障将

车辆拦下。经查,这辆芜湖号牌的小型轿车检验有效期至2015年4月,如今已经脱检将近两年,而且驾驶证也已经过期。

在对车辆和驾驶人进一步核对数据后民警发现,驾驶人孙某在当前记分周期内累计积分已经超过12分,同时车辆的交通安全技术监控抓拍违法行为多达217条,累计记分超过1300分。孙某称,违章实在太多,不敢去处理。

随后,民警对孙某诸多严重交通违法行为开具了强制措施凭证,将车辆和驾驶证依法暂扣,等待这个“违章大户”的将是超过6万元的高额罚单和驾驶资格的重新学习考试。

遭遇“好邻居”

合肥一女子被骗28.9万元

星报讯(李玉光 姜世武 记者 马冰璐) 家住合肥市瑶海区的张女士怎么也想不到,邻居龚某全身上下的奢侈品,竟都是用自己的钱“买单”的。在短短1年时间里,邻居先后从其手中骗取28.9万元。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,犯罪嫌疑人龚某因涉嫌诈骗罪被移送合肥市瑶海区检察院提请逮捕。

龚某既是张女士的邻居,又是老乡。龚某因喜欢买奢侈品,所以手头拮据,为此,虽明知传销违法,但她仍决定加入传销组织,但苦于没有加入传销的加盟费。去年1月,龚某在闲聊中,无意中得知张女士要买房,遂心生一计,她谎称,自己手上有某单位福利房的户头,张女士想买的话需支付9万余元的费用。张女士当即付钱。此后,龚某又陆陆续续以帮张女士的女儿买内部住房等名义骗取其钱财,龚某共计骗取张女士28.9万元。

今年2月21日,张女士发现被骗遂报警,当天下午,龚某向公安机关自首。据了解,骗取的钱财被龚某用于加入传销组织和购买奢侈品,目前,龚某的家人已被骗钱财退还给张女士。

轿车莫名“自燃”,周边车辆遭殃

星报讯(本报记者 文/图) 3月10日凌晨1时许,合肥益力檀官小区对面的一片空地上,一辆轿车起火,后引燃周边三辆轿车及多辆电动车。

10日上午9时许,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者来到现场,发生火灾的空地上已被警方拉起了警戒线,周边有不少围观群众,消防及公安等多个部门工作人员正在现场进行勘察。一辆宝骏轿车和一辆雪佛兰轿车已经被烧成了空壳,在这两辆轿车中间,有6辆电动车已经被烧得只剩下骨架。在这两辆轿车周边的一辆别克轿车和标致轿车的前部也被殃及,从车体外表看,两辆车都受到了不同程度的损伤。烟酒店老板高先生告诉记者,火灾发生在凌晨1点左右,当时他正准备关门停业,突然听到了门口不远处传来噼里啪啦的声响。

宝骏车车主李先生说,他的车刚买一年,怎么会自燃呢?李先生感到很奇怪。还有一位车主



称,他的车并没有购买自燃险,但原地停放的车辆怎么会无缘无故发生燃烧呢?附近小区保安表示,他们调取监控时,“看到在凌晨1点左右,有个男的跑到车边上去看,看过就走,车就着火了,现在搞不清是不是他干的。”

目前,辖区警方正在对此事进一步调查中。

毛集实验区

实施十大文化旅游重点工程

星报讯(徐瑞成 记者 吴传贤) 为加快推进文化旅游产业发展,创建焦岗湖国家5A级旅游景区和国家级旅游度假区,今年以来,毛集实验区加大招商引资力度,重点建设十大文化旅游工程。分别是:焦岗湖荷花淀二期建设工程、芦苇荡提升改造工程、焦岗湖游客中心建设工程、焦岗湖游船码头建设工程、焦岗湖景区生态停车场建设工程、焦岗湖景区旅游通道建设工程、花田花海项目建设工程、渔家风情寨建设工程、中沛温泉度假村建设工程、健康养老中心建设工程。

驾驶员伪造行驶证面临重罚

星报讯(汪成佳 记者 陈明) 近日,黄山高速四大队民警在G56杭瑞高速徽州站查获一大客车驾驶员涉嫌使用伪造的机动车行驶证,民警依法扣留车辆,并将车上52名游客进行转运。司机张某将面临15日以下拘留、罚款5000元、扣12分、A1A2驾驶证自动降级的严厉处罚。

百日行动,多方齐力共建家园

近期,合肥市和平路街道华业社区对“百日会战”专项行动强力推进,集多方力量:“好帮手”区民政局、街道物业办市容中队、驻地单位志愿者以及辖区各类党员志愿者共同参与,对辖区淮南铁路沿线开展了大规模的环境综合整治,消除“脏、乱、差”现象。据悉,社区分工明确,持续发力,整治工作已持续近一周,出动志愿者近百余人次,推土机全天候操作,清理垃圾10余车,铁路沿线2万平米范围内整治初见成效。

健康提醒

溺爱过了头,男子差点得上尿毒症

星报讯(张薇 记者 李皖婷) 合肥的吴先生今年37岁,体重却达到了210斤。半年前吴先生发现两条腿开始慢慢浮肿起来,越来越严重,后来渐渐感觉胸闷喘不过气来,到医院一查,吴先生竟是得了肾病,并且医生说这和他的体重有关。安医大一附院肾脏内科主任医师齐向明提醒,肥胖的人体内糖和脂肪代谢可能都有异常,会对肾脏造成损伤,同时胖人的肾脏器官本来负担就较重,容易导致肾脏疾病,同时肥胖还可诱发肾病加重。

吴先生一直和父母住在一起,由于是家中独子,父母对他百般溺爱。吴先生本身也很懒,每天

就在床上躺着不动,不爱吃主食,就喜欢吃大鱼大肉,酷爱吸烟喝酒。不仅如此,父母还经常给他吃“西洋参”来“补身体”。一年多的时间,吴先生胖了三十多斤。

后来吴先生的腿越来越肿,脸也跟着越来越肿,常常感觉胸闷气喘,父母这才发觉不对劲,赶紧带儿子去医院。

经过一系列检查,齐向明发现,吴先生不仅仅有高血压、高尿酸血症、糖代谢紊乱,还患上了慢性肾脏病,很可能是由肥胖引起的。如果不尽快治疗,发展下去甚至会导致尿毒症。

动起来! 东风标致3008与你共享逐乐生活

随着人们生活节奏的加快,越来越多的人开始追求“我运动,我快乐”的健康生活方式,以获得怡然自得的快乐生活。全球范围内不约而同地刮起了“全民运动”的风潮,运动的身影随处可见。眼下,正值春暖花开,又到了男男女女走出户外,开启运动释放自我的季节。这时候,怎么能少得了活力、动感的东风标致3008?主张“活,该快乐”的东风标致3008,将带着富有独特魅力的出众品质和不同凡响的产品实力,为热爱运动的人们,去畅享精彩无限快乐生活。

“T+STT”助力驰骋

打造百米冲刺般的澎湃激情

运动,就是为了让生活更精彩,而精彩的程度,则取决于你是否拥有强大的内心。作为城市SUV中极具运动天赋的东风标致3008,其内“芯”更可谓同级中的佼佼者,凭借“T+STT”高效动力,它拥有着运动员般惊人的爆发力,可以瞬间为你引爆一场酣畅淋漓的逐乐之旅。东风标致3008所搭载的1.6THP涡轮增压

压发动机,连续八年获得“国际年度发动机”殊荣。在“Twin scroll双涡管技术”的辅助下,涡轮可以在转速达到1000转时即可介入工作,完美解决涡轮迟滞现象。而在达到1400转时,更可爆发出245N·m的峰值扭矩。与此同时,在STT发动机智能启停系统的配合下,更是实现了低至6.4L的百公里油耗,让你在感受速度与激情的同时,丝毫不用担心油耗问题。

智能科技保驾护航 畅享任性逐乐新体验

在竞技类运动中,如果是高手对决,配套的装备往往是能否取胜的关键因素。东风标致3008搭载的ADAS智能驾驶辅助系统包括前方碰撞预警、360°全景泊车影像、车道偏离警示以及盲区探测等多项前沿科技,具备了周全的主动安全防护功能,可以让你轻松应对各种复杂路况,为新逐乐族们带来尽情释放快乐的愉悦感受。

此外,“Mirage幻影战斗机智能驾驶舱”采用科技感十足的战斗机式环抱座舱设计,从飞行式中央控制键到飞行式仪表盘显示,每一个细

节都营造出驾驶战斗机般的奇特感受。其精准、便捷的操作系统,让你的驾驭更加轻松自如。而全新多功能方向盘、全新中央副仪表等装饰件点缀在栗棕运动内饰中,让整个车内尽显品质与档次。

随心所欲 开启“Hobby”休闲生活方式

“我运动,我快乐”,是一种生活方式,更是一种态度。这与主张“活,该快乐”的东风标致3008,有着异曲同工之妙。东风标致3008凭借着一系列贴心的独特设计,将为你打造舒适自在的“Hobby”休闲生活方式”。备受消费者喜爱的Hobby分体式尾门,将有限的空间变得实用、方便。闲暇时,三五好友相约出游,可以随时开启分体式尾门边聊天边欣赏美景,尽情享受与大自然的亲密接触。不仅如此,三段空间可调节行李厢以前所未有的可调节灵活使用空间,为你创造最为优化的空间组合,更好地容纳旅途所需要的一切必需品。

为了带给新逐乐族更好的购车体验,即日起至3月31日,所有用户购买东风标致3008



全系车型,均可乐享18期0利率,还可选择28元、38元、48元超低日供金融专案。更有续享购置税5折优惠以及全系赠送3年免费保养的贴心优惠,让你一省再省。一系列面面俱到的优惠礼遇,将再一次升级你的逐乐生活。

接下来,就让我们一起踏着春天的节奏,带上一份“活,该快乐”的愉悦心情,与内外兼修的东风标致3008一起“动起来”,尽情享受健康快乐的阳光新生活吧!